
© Ernst Klett Verlag GmbH, Stuttgart 2011 | www.klett.de | Alle Rechte vorbehalten   
Von dieser Druckvorlage ist die Vervielfältigung für den eigenen Unterrichtsgebrauch 
gestattet. Die Kopiergebühren sind abgegolten.

Kompetenzstufen: 
a. und b.: K 4;  c. und d.:  K 2, K 5  
Anforderungsbereiche: I, II 

MB3B_LU04_LA01.pdf 
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Leistungsaufgabe

Gegeben ist die Folge von Hölzchenketten.

Notiere für die ersten fünf Figuren in einer Tabelle, wie die a.	
Anzahl der Streichhölzer von der Anzahl der Kettenglieder 
abhängt.
Wie groß ist die Anzahl der Streichhölzer beim 12. Ketten-b.	
glied?
Gib einen passenden Term für die Anzahl der Streichhölzer c.	
bei einer x-beliebigen Figur an.
Hans hat für eine der Streichholzfiguren 46 Streichhölzer d.	
verbraucht. Um das wievielte Kettenglied handelt es sich? 
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